¿QUÉ ES UNA ETHERNET?
La tecnología fue desarrollada originalmente por Digital, Intel y Xerox (DIX Ethernet) y más tarde el comité 802 del IEEE describió un estándar ligeramente distinto al producto original: la norma 802.3. 

Ethernet es la capa física más popular la tecnología LAN usada actualmente. Otros tipos de LAN incluyen Token Ring, Fast Ethernet, FDDI, ATM y LocalTalk. Ethernet es popular porque permite un buen equilibrio entre velocidad, costo y facilidad de instalación. Estos puntos fuertes, combinados con la amplia aceptación en el mercado y la habilidad de soportar virtualmente todos los protocolos de red populares, hacen a Ethernet la tecnología ideal para la red de la mayoría los usuarios de la informática actual. La norma de Ethernet fue definida por el Instituto para los Ingenieros Eléctricos y Electrónicos (IEEE) como IEEE Standard 802.3. Adhiriéndose a la norma de IEEE, los equipo y protocolos de red pueden interoperar eficazmente.

Estructura física

En modo estricto el termino ethernet se debe aplicar a un cable coaxial de 0'4" de diámetro (THICK Ethernet) en el que se instalan unos elementos denominados transceptores (transceivers) que disponen a su vez de una conexión 'AUI' (Attachment Unit Interface). De esta conexión AUI parte un cable de cinco pares, llamado cable Drop, a la conexión AUI del adaptador de red de la estación. Los segmentos de cable de 500 mts. de longitud máxima, se unen mediante repetidores para formar buses de mayor longitud. 

Poco a poco se han ido introduciendo nuevos tipos de cableado en las redes ethernet: 

Coaxial grueso (El original) -10BASE5- 

Coaxial fino (Cheapernet o THIN Ethernet) -10BASE2- 

Coaxial de Banda Ancha 

Pares trenzados -10BASET- 

Fibra óptica -10BASEF- 

Los métodos de conexión, topologías y las longitudes máximas de cableado dependen del tipo de cable. 

El más popular hoy en día es el cable de pares que une las estaciones a un concentrador denominado 'hub' en una topología de estrella. Los hubs se unen entre sí mediante cobre o fibra formando redes mayores. 

¿Cómo funciona?

Ethernet está basado en una técnica MAC (Media Access Control) muy sencilla denominada: Carrier Sense Multiple Access with Collision Detection. (CSMA/CD). 

Una estación que quiera poner una trama en el cable debe monitorizar previamente el medio de transmisión. Si el medio no está en uso, la estación transmite la trama. La cabecera de la trama contiene la dirección física de la estación de destino, de tal modo que todas las estaciones detectan la presencia de la trama pero tan solo la acepta su destinataria. 
Si dos o más estaciones transmiten simultáneamente se produce una 'colisión' por lo que las estaciones deben aguardar un tiempo aleatorio antes de reintentar la transmisión. 

El protocolo requiere alguna regla más para operar correctamente: 

Existe un tiempo mínimo en el que las estaciones deben guardar silencio entre las transmisiones para permitir que la estación receptora pueda procesar una trama antes de recibir la siguiente. Este tiempo es de 9'6 microsegundos. Un transceptor averiado puede producir errores de alineamiento. 

Las tramas deben ser lo suficientemente largas como para permitir que al producirse una colisión todas las estaciones la detecten. La longitud mínima requerida para una trama ethernet es de 64 octetos. Las tramas menores de este tamaño (usualmente producidas por la detección de una colisión) se denominan: runts. 

También existe una longitud máxima para las tramas: 1518 octetos. Como resultado del comportamiento anómalo de un transceptor , pueden generarse tramas de mayor tamaño: jabbers. 

La trama

La trama ethernet, tras unos bits de sincronismo -preámbulo- y un delimitador de comienzo, contiene las direcciones físicas de destino y de origen de la información -las direcciones físicas o MAC se graban en el proceso de fabricación en el adaptador ethernet y con objeto de garantizar que no existan dos direcciones iguales el IEEE asigna al fabricante del adaptador los primeros 24 bits de la dirección, siendo responsabilidad del fabricante la administración de los 24 bits restantes para formar la dirección completa de 48 bits-, tras las direcciones existe un campo que indica el tipo de protocolo que viaja en la trama (Ethertype). Este campo es una de las modificaciones del comite 802.3 con respecto a Ethernet; para el IEEE en este campo se indica la longitud de la trama. En último lugar viajan las cabeceras de protocolos de nivel superior y los datos seguidos de una firma para verificar la integridad de los datos denominada: Frame Check Sequence que forma la 'cola' de la trama. 

Formato de una trama Ethernet

  
Datos: el área de datos contiene de 56 bytes a 1500 bytes, por lo que el tamaño de una trama en Ethernet es variable: no menor a 64 bytes ni mayor a 1518 bytes. 

Preámbulo: para permitir a nodos receptores sincronizarse (1's y 0's alternados). 

CRC (Cyclic Redundancy Check:) sirve para detectar errores en la transmisión. 

Tipo de Trama: utilizado para saber el tipo de información que transporta la trama o el protocolo de nivel superior a utilizar, no necesariamente TCP/IP. 

Propiedades  

Velocidad de transmisión de 10 Mbps. 

Tecnologia bus. Todas las estaciones comparten un solo canal de comunicaciones. 

Tecnología broadcast. Todos los transceivers reciben las transmisiones efectuadas a través del bus. Los transceivers no filtran la información; esta es pasada a la interfaz ethernet. Esta última selecciona los paquetes que deben ser pasados a la computadora, descartando los demás. 

Política del mejor esfuerzo. No informa al emisor si su paquete llegó correctamente a su destino. Por ejemplo, si la computadora destino está fuera de servicio, el paquete se pierde y el emisor no es notificado. 

Acceso de control distribuido. Ethernet utiliza el esquema de acceso llamado Carrier Sense Multiple Access with Collision Detection (CSMA/CD). Es CSMA ya que múltiples computadoras pueden accesar simultáneamente el cable ethernet y determinar si se encuentra ocioso o no, simplemente escuchando si la señal está presente. 

Tecnología Ethernet 

La tecnología ethernet consiste fundamentalmente en un cable coaxial llamado ether de aproximadamente ½ pulgada de diámetro y hasta 500 metros de longitud. 

Estos pueden ser extendidos por medio de dispositivos llamados repetidores que duplican señales eléctricas de un cable a otro. 

Sólo dos repetidores pueden ser usados entre dos computadoras, por lo que la longitud máxima de un ethernet es bastante moderada (1500 metros). 

  [image: image1.png]orpio.

200 0

Torpito

Repesdor




 
Figura: Uso de repetidores para unir segmentos ethernet. Máximo de 2 repetidores entre 2 computadoras.
Ventajas y desventajas del uso de repetidores 

Ventajas 

Los repetidores son de bajo costo, por lo que representan la manera más económica de extender una red Ethernet. 

Desventajas 

Los repetidores repiten y amplifican señales eléctricas, por lo que copian también ruido o errores que puedan ocurrir de un cable a otro. 

Requieren de una fuente de poder, por lo que pueden fallar. La localización del error puede ser difícil.

Sincronismo y temporización

Las comunicaciones en las redes ethernet están sincronizadas mediante el uso de ranuras o slots. Un slot es el tiempo mínimo que necesita una trama para alcanzar todas las estaciones de la red, siendo este tiempo igual a: 51'2 µs ó 512 bits. -recordemos que Ethernet funciona a 10 Mbits/seg.- Los adaptadores de red al detectar una colisión envían a la red una señal denominada: jam, (secuencia repetitiva de bits aleatorios) y esperan un número de slots al azar antes de retransmitir la trama. Un registro de reintentos, integrado en el propio adaptador, se incrementa para cada nueva retransmisión. Si el adaptador alcanza la cifra de 16 reintentos sin éxito, se abandona la comunicación, reportándolo a las capas superiores, al entender que el medio de transmisión ha sufrido alguna alteración que lo hace inutilizable o que el número de colisiones es tan alto que el nodo ha perdido la oportunidad de poder comunicar. De este modo de operación se desprenden algunas conclusiones: 

El rendimiento de una red Ethernet se degrada sustancialmente con un tráfico superior al 30%. 

El hecho de no respetar las recomendaciones en cuanto a las longitudes máximas y mínimas del cableado implica errores de temporización que se traducen directamente en colisiones. 

El número de colisiones se ve a su vez incrementado al rebasar el número máximo de nodos que se pueden conectar simultáneamente a la red. 

Evolución de Ethernet

Al tratarse de una tecnología relativamente antigua (20 años), la Ethernet se ha visto en los últimos tiempos ante el dificil compromiso de evolucionar. 

Las siguientes técnicas muestran esta evolución: 

Full Duplex Ethernet 

100BASET y Anylan 

Ethernet Síncrono 

Gigabit Ethernet 

CESIES-UPS Departamento Electrónica y Comunicaciones. Laboratorio Redes Locales (c) Enrique Fernández Rasero '95 DECUPS950421-1

Conexión al Ethernet

La conexión de una computadora al ethernet se lleva a cabo mediante dos componentes principales: 

Transceiver. Conectado al centro del ethernet, es capaz de escuchar y enviar señales sobre el ethernet. Convierte señales analógicas (del ethernet) a señales digitales (hacia la computadora) y viceversa. 

Interfaz Ethernet (Interfaz con el servidor). Tarjeta que sirve de interfaz entre el transceiver y la computadora. 

AUI (Attachment Unit Interface). Cable que conecta el transceiver con la interfaz. Formado a su vez por diferentes cables para transportar: 

Energía eléctrica necesaria para operar el transceiver. 

Señales de control del transceiver. 

Paquetes a enviar o a recibir. 
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Figura: Conexión entre el cable ethernet y una computadora.
FAST ETHERNET

            Durante los años 80, la tecnología dominante en las LAN eran las redes de tipo Ethernet, cumpliendo estas las exigencias de ancho de banda en la mayoria de los casos, actualmente la informatica, se encuentra en un momento en el que cada pocos meses se producen grandes avances, los sistemas operativos, siempre basados en complejas interfaces gráficas, exigen mas recursos hardware, asi mismo las aplicaciones son cada vez mas complejas y capaces de manejar archivos de gran tamaño, es en este punto cuando se encuentra que las redes Ethernet de 10 Mbps son un cuello de botella, surge ante tal necesidad una nueva especificacion de Ethernet, que permite un mayor ancho de banda (100 Mbps). 

            Se crea entonces Fast Ethernet como respuesta a la demanda de mayores anchos de banda, capacitando asi las conexiones de las nuevas aplicaciones, como bases de datos, o aplicaciones cliente-servidor, ademas con la gran ventaja que supone el pequeño gasto de actualización a Fast Ethernet, si lo comparamos con soluciones como FDDI o ATM, manteniendo tambien una total compatibilidad e interoperabilidad con Ethernet. 

Fast Ethernet. Descripción técnica 
  
La subcapa (MAC) 
Interfaz  de comunicación independiente (MII) 
La Capa Física: 

Capa física 100BaseT4 
Capa física 100BaseTX 
Capa física 100BaseFX
  

Las caracteristicas de  100BaseT son: 
  

Una ratio de transferencia de100 Mbps. 

Una subcapcapa (MAC) idéntica a la de 10BaseT. 

Formato de tramas idéntico al de 10BaseT. 

El mismo soporte de cableados que 10BaseT (cumpliendo con EIA/TIA-568). 

Mayor consistencia ante los errores que los de 10 Mbps. 

La norma 100BaseT (IEEE 802.3u) se comprende de cinco especificaciones. Éstas definen la subcapa (MAC), el interfaz de comunicación independiente (MII), y las tres capas físicas (100BaseTX, 100BaseT4 y 100BaseFX). 
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La subcapa (MAC) 
  
            La subcapa MAC de 100BaseT está basada en el protocolo CSMA/CD. A grandes rasgos, CSMA/CD permite que una estación pueda enviar datos cuando detecta que la red está libre. Si la red no está libre (es decir, la red está experimentando tráfico), entonces la estación no transmite. Si múltiples estaciones comienzan a enviar datos al mismo tiempo, porque todas detectaron que la red estaba libre, hay entonces un colisión perceptible. En este caso, cada estación espera un tiempo aleatorio y intenta enviar los datos de nuevo. 

            ¿Porque es mas rapido Fast Ethernet?. La  especificación 802.3 IEEE permite una longitud total del cable (con repetidores), de 2.5 Km. En el peor de los casos el retraso en la propagación de la señal, es el tiempo en el que la señal recorre dos veces esta distancia. El estándar permite un retardo en la propagación de la señal (incluidos los retardos de los repetidores) de 50 microseg.. Este retardo es equivalente a mover 500 bits a 10 Mbps. Como factor de seguridad, el tamaño de la trama mínimo se decidió que fuese de 512 bits. Lo que hay que saber es como reducir la longitud del cable para  usar CSMA/CD con  el  mayor ratio de transferencia. Puesto que la mayoría de las estaciones están aproximadamente a 100 metros de los concentradores, un límite de 100 metros puede ponerse entre la estación y el hub. Por consiguiente habrá sólo 200 metros, entre cualquier estación, y en el peor de los casos la señal recorrerá 400 metros. Un simple vistazo a estos cálculos pueden mostrar que con CSMA/CD,  los 50 microseg. de retraso máximo, y el mismo tamaño de trama de 512 bits, Fast Ethernet pueden proporcionar ratios de 100 Mbps. 

            Además 100BaseT mantiene un valor pequeño en el tiempo de la propagación reduciendo la distancia viajada. Fast Ethernet reduce el tiempo de transmisión de cada bit que es transmitido por 10, permitiendo aumentar la velocidad del paquete diez veces de 10 Mbps a 100 Mbps. En 10BaseT, el tiempo entre tramas es de 9.6 microseg., mientras en 100BaseT es 0.96 microseg. 

            Debido a que la capa MAC y el formato de trama son idénticos a los de 10BaseT y también mantiene el control de errores de 10BaseT, los datos puede moverse entre Ethernet y Fast Ethernet sin necesidad  de protocolos de traducción. 

Interfaz  de comunicación independiente (MII) 


            El MII es una nueva especificación que define una interface estándar entre la subcapa MAC y cualquiera de las tres capas físicas (100BaseTX, 100BaseT4, y 100BaseFX). El papel principal del MII es ayudar a la subcapa a hacer el uso del alto ratio de transferencia de bits y de los distintos tipos de medios de cableados haciéndolos transparentes a la subcapa MAC. Es capaz de soportar ratios de 10 Mbps y 100 Mbps de datos. Puesto que las señales eléctricas están claramente definidas, el MII puede implementarse internamente o externamente en un dispositivo de la red. El MII puede llevarse a cabo internamente en un dispositivo de la red para conectar la capa de MAC directamente a la capa física. Éste es a menudo el caso con adaptadores (tarjetas de red o NICs). 

            MII también define un conector de 40 pines que puede soportar transceivers externos. Usando el transceiver apropiado conectado al conector de MII, puedes conectar workstations a cualquier tipo de cable. Una diferencia significante entre 10BaseT y 100BaseT es que los ratios de 100 Mbps no permiten el uso de reloj para la codificación, los ratios violarían el límite puesto para el uso sobre cableados UTP. La solución será descrita mas adelante con mas detalle (100BaseT4 instalación eléctrica), es usar un bit en un esquema de codificación en lugar del esquema de codificación con reloj.

La Capa Física  
            La capa física es la responsable del transporte de los datos hacia y fuera del dispositivo conectado. Su trabajo incluye el codificado y descodificado de los datos, la detección de portadora, detección de colisiones, y la interface eléctrica y mecánica con el medio conectado. 

            Fast Ethernet puede funcionar en la misma variedad de medios que 10BaseT (los pares trenzados sin apantallar (UTP), el par trenzado apantallado (STP), y fibra con una notable excepción Fast Ethernet no funciona con cable coaxial porque la industria ha dejado de usarlo para las nuevas instalaciones. 

            La especificación de Fast Ethernet define 3 tipos de medios con una subcapa física separada para cada tipo de medio: 

Capa física 100BaseT4

            Esta capa física define la especificación para Ethernet 100BaseT sobre cuatro pares de cables UTP de categorías 3, 4, o 5. Esto permite a 100BaseT funcionar con el cableado de mayor uso hoy en día que es el de Categoría 3. 100BaseT4 es una señal half-duplex que usa tres pares de cables para la transmisión a 100 Mbps y el cuarto par para la detección de colisiones. Este método reduce las señales100BaseT4 a 33.33 Mbps por par lo que se  traduce en una frecuencia del reloj de 33 Mhz Desgraciadamente, estos 33 Mhz de frecuencia del reloj violan el límite de 30 Mhz puesto para el cableado de UTP. Por consiguiente, 100BaseT usa una codificación ternaria de tres niveles conocido como 8B6T (8 binario - 6 ternario) en lugar de la codificación binaria directa (2 niveles). Esta codificación 8B6T reduce la frecuencia del reloj a 25 Mhz que están dentro del límite de UTP. 

            Con 8B6T, antes de la transmisión de cada conjunto de 8 dígitos  binarios se convierten primero a uno de 6 dígitos ternarios (3-niveles). Las tres señales de nivel usadas son +V, 0, -V. Los 6 símbolos ternarios significan que hay 729 (3^6) de posibles codewords. Subsecuentemente sólo 256 (2^8) son necesarios para representar las combinaciones del paquete completo de 8-bits, las codewords usadas se seleccionan para lograr el equilibrio de DC y para asegurar todas las codewords son necesarias al menos dos transiciones de la señal. Esto se hace para permitir al receptor mantener la sincronización de reloj con el transmisor. 

Capa física 100BaseTX

            Esta capa física define la especificación para Ethernet 100BaseT sobre dos pares de cables UTP de Categoría 5, o dos pares de STP Tipo 1. 100BaseTX adopta las señales Full-Duplex de FDDI (ANSI X3T9.5) para trabajar. Un par de cables se usa para la transmisión, a una frecuencia de 125-MHz y operando a un 80% de su capacidad para permitir codificación  4B/5B y el otro par para la detección de colisiones y para la recepción.  4B/5B, o codificación cuatro binaria, cinco binaria, es un esquema que usa cinco bits de señal para llevar cuatro bits de datos. Este esquema tiene 16 valores de datos, cuatro códigos de control y el código de retorno. Otras combinaciones no son válidas.

Capa física 100BaseFX 
  
            Esta capa física define la especificación para Ethernet 100BaseT sobre dos segmentos de fibra 62.5/125. Una de las fibras se usa para la transmisión y la otra fibra para la detección de colisiones y para la recepción. 100BaseFX  está basada en FDDI. 100BaseFX pueden tener segmentos de mas de 2 km. en Full-Duplex entre equipos DTE como, bridges, routers o switches. Normalmente se usa 100BaseFX principalmente para cablear concentradores, y entre edificios de una misma LAN. La tabla 1 resume los cableados y distancias para los tres medios de comunicación físicos. 
  
  

	CAPA FISICA
	ESPECIFICACION DEL CABLE
	LONGITUD (METROS)

	100 Base T4
	UTP categorías 3, 4, y 5 cuatro pares.
	1000 half/full-duplex

	100 Base TX
	UTP categoría 5, dos pares.
STP Tipos 1 y 2, dos pares.
	100 half/full-duplex.
100 half/full-duplex.

	100 Base FX
	Fibra multimodo 62.5/125
2 segmentos.
	400 half-duplex.
2000 full-duplex.


Tabla-1
 

Fast Ethernet. Características
Full-Duplex 
  
            La comunicación Full-Duplex para 100BaseTX y 100BaseFX es llevada a cabo desactivando la detección  de las colisiones y las funciones de loopback, esto es necesario para asegurar una comunicación fiable en la red. Sólo los switches pueden ofrecer Full-Duplex cuando están directamente conectados a estaciones o a servidores. Los hubs compartidos en 100BaseT deben operar a Half-Duplex para detectar colisiones entre las estaciones de los extremos. 

Auto-negociación 

            La especificación 100BaseT describe un proceso de negociación que permite a los dispositivos a cada extremo de la red intercambiar información y automáticamente configurarse para operar juntos a la  máxima velocidad. Por ejemplo, la auto-negociación puede determinar si un nodo de100 Mbps se conecta a uno de 10 Mbps o a un adaptador de 100 Mbps y entonces ajusta su modo de funcionamiento. 

            Esta actividad de la auto-negociación se realiza por medio de lo que se llama Pulso de Enlace Rápido (FLP), identifica la tecnología de la capa física más alta y puede ser usada a través de ambos dispositivos, como 10BaseT, 100BaseTX, o 100BaseT4. La definición de la auto-negociación también proporciona una función de descubrimiento paralela que permite 10BaseT Half y Full-Duplex, 100BaseTX Half y Full-Duplex, y 100BaseT4, las capas físicas pueden ser reconocidas, aun cuando uno de los dispositivos conectados no tenga implementada la auto-negociación. 

            El control del flujo puede implementarse en base a un enlace-enlace o en base a  un extremo-extremo y permite a todos los dispositivos reducir la cantidad de datos que reciben. Como el control del flujo tiene implicaciones más allá de Full-Duplex y de la subcapa MAC, los métodos y normas todavía están bajo consideración por el comité IEEE 802.3x. 

Los Problemas de Cableado 
            Como se mencionó anteriormente, para los 100BaseTX y 100BaseT4, la longitud máxima para un segmento de red es 205 m y la longitud máxima hasta un hub de 100 m. Ésta es la décima parte de las longitudes correspondientes a10BaseT. pero ¿los límites de longitud de 100BaseT serán suficientes?. 

            En una topología de bus (donde cada estación se conecta al mismo segmento de cable) no seria suficiente, disminuyendo enormemente, la capacidad de la red. Sin embargo, Ethernet está evolucionando de una topología de bus a una topología de estrella, en la que cada usuario conecta a un repetidor central o a un hub. 

            La topología de estrella de Fast Ethernet para los workgroups está configurada alrededor de un máximo de dos repetidores. Cada workgroup forma una LAN separada (también conocido como un dominio de colisión). Éstos dominios de colisión se interconectan fácilmente por medio de switches, bridges, o routers. En cada dominio de colisión se permiten un máximo de dos repetidores (dependiendo de los tipos cableado). Los dos tipos de repetidores usados para 100BaseT son de Clase I y Clase II. Los repetidores de Clase I transmiten (o repiten) las señales entrantes por un puerto a otros puertos, traduciéndolas antes a señales digitales y a continuación las retransmite. Las traducciones son necesarias al conectar tipos de cableados diferentes (ej. 100BaseT4 con 100BaseTX) al mismo dominio de colisión. También, cualquier  repetidor con un puerto de MII sería un dispositivo de Clase I. Sólo puede haber un repetidor de Clase I dentro de un mismo dominio de colisión. 

            Los repetidores de Clase II  transmiten las señales entrantes inmediatamente de un puerto a los otros puertos, no realiza ninguna traducción. Este tipo de repetidor conecta tipos de cableados idénticos al mismo dominio de colisión. A lo sumo pueden existir dos repetidores de Clase II dentro de un mismo dominio de colisión. Es importante esta diferencia entre repetidores 10BaseT y 100BaseT. Todos los repetidores 10BaseT son idénticos, mientras que hay dos tipos de repetidores para 100BaseT. 

Fast Ethernet. Tabla comparativa de tecnologías alternativas (Tabla-2)
	
	100BaseT Fast Ethernet
	100VG-ANYLAN
	CDDI/FDDI
	ATM

	Tasa de Transferencia
	100 Mbps
	100 Mbps
	100 Mbps
	De 25 a 622 Mbps

	Método de Acceso
	CSMA/CD
	Demanda por Prioridad
	Token Passing
	Basado en Células

	Tamaño de la Trama
	De 64 a 1500 Bytes
	De 64 a 16 Kbytes
	De 64 a 1500 Bytes
	53 Bytes

	Tipo de Transmisión
	Asíncrona
	Asíncrona y Síncrona
	Asíncrona y Síncrona
	Isócrona, Asíncrona y Síncrona

	Diámetro de la Red
	250 m.
(UTP categoría 5)
	2000 m.
(UTP categoría 5)
	De 100 m. a 200 Km.
	De 100 m. a Múltiples Km.

	Administración
	SNMP y Ethernet MIBs
	SNMP y MIBs
	SMT y SNMP
	MIBs y SNMP Propietarios

	Coste
	Bajo Coste
	Bajo coste
	Coste en descenso
	Muy alto

	Tolerancia a Fallos
	Spanning Tree
	
	Doble Anillo
	Múltiples vías

	Aplicación en
	PC’s de escritorio,
Estaciones de trabajo, y como Backbone
	PC’s de escritorio,
Backbone y Multimedia
	PC’s de escritorio,
Estaciones de trabajo, y como Backbone
	Backbone, WAN, LAN, Multimedia, Y PC’s de escritorio


Ventajas 
  

Los datos pueden moverse entre Ethernet y Fast Ethernet sin traducción protocolar 

Fast Ethernet también usa las mismas aplicaciones y los mismos drivers usados por Ethernet tradicional. 

Fast Ethernet está basado en un esquema de cableado en estrella. Este topología es más fiable y en ella es más fácil de detectar los problemas que en 10Base2 con topología de bus. 

En muchos casos, las instalaciones pueden actualizarse a 100BaseT sin reemplazar el cableado ya existente. 

Fast Ethernet necesita sólo 2 pares de UTP categoría 5, mientras 100VG-AnyLAN necesita 4 pares. Así en algunos casos a Fast Ethernet se la prefiere. 

Desventajas 
  

Si el cableado existente no se encuentra dentro de los estandares, puede haber un costo sustancial en el recableado. 

Fast Ethernet puede ser más rápido que las necesidades de la workstations individuales y más lento que las necesidades de la red entera. 

La tecnología "no es escalable" más allá de 100 Mbps. Así que el próximo perfeccionamiento tecnológico puede requerir una inversión mayor. 

Las tendencias de mercado parecen indicar que Fast Ethernet se está convirtiendo en un estándar y en conclusión, uno tendría que decir que Fast Ethernet es una tecnología intermedia que resuelve algunos problemas, pero que no es aplicable en todos los casos. 

HOJAS DE ESPECIFICACIONES DE NIC’S  DE 3COM Y DE CNET


 
3Com® HomeConnect™ Home Network Ethernet 10/100 PCI Adapter 
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	Model Number: 
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3C450 
List Price: 
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$ 53.00 
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	Bus Width 
	32-bit PCI 

	Cables and Operating Distances 
	10BASE-T: Category 3, 4, or 5 UTP up to 328 feet for each PC
100BASE-TX: Category 5 UTP up to 328 feet for each PC 

	Drivers 
	Windows 95; Windows 98 

	Gaming Requirements 
	Pentium 133.50 MHz or higher processor; Windows 98; 275 MB hard disk space, 32 MB RAM; 1MB VRAM (for Age of Empires Trial Edition); SVGA 16-bit color (for some games); sound card; speakers or headphones; 28.8 Kbps modem for head-to-head play; 28.8 Kbps Internet access for Internet play 

	Internet Connection Sharing Requirements 
	Internet connection sharing requires Windows 98, Second Edition, an analog or other modem, and an existing Internet service account. Your provider may have additional requirements, may not allow Internet connections sharing, and/or may impose additional fees. (Windows 98 Second Edition Updates does not update Windows 95.) 

	Management 
	Microsoft HomeClick Network Software 

	Media, Connectors 
	100BASE-TX / 10BASE-T; RJ-45 

	Package Contents 
	One NIC, CD-ROM with installation software and Microsoft HomeClick technology, CD-ROM with Microsoft Windows 98 Second Edition Updates, CD-ROM with Microsoft Games Sampler, 3Com Quick Start Guide, and documentation 

	System Requirements 
	486DX/66 MHz or higher processor; 16 MB RAM; 5 MB hard disk space; PCI 2.1, 2.2; CD-ROM drive; mouse or compatible pointing device 


CNET Fast Ethernet Wake-On-LAN PCI Bus Adapter

	Key Features 

· Single-ship PCI Bus 100BASE-TX Fast Ethernet  
· Fully compiles with IEEE 802.3u and IEEE 802.3 standards 

· Full-Duplex available in both modes for up to 200Mbps throughput 

· Optimal line-speed set automatically via Auto-Negotiation function 

· Meets FCC B and CE Mark emission standards 

· Shielded RJ-45 connector provides unified 100BASE-TX and 10BASE-T network media interface 

· Boot ROM supports diskless workstations and standardized client configuration makes upgrading firmware easy (Boot ROM sold separately) 

· PCI-Bus "Plug and Play" feature offers jumperless, automatic configuration 


Specifications
	Standards
	IEEE 802.3u 100BASE-TX

	
	IEEE 802.. 10-BASE-T

	Bus Type
	PCI Bus specification revision 2.1, 2.2 

	Network Interface
	One (1) sided RJ-45 phone-type jack

	Network Modes Supported
	100BASE-TX (Category 5 TP cable required

	
	10BASE-T (Category 3, 4, and 5 TP supported)

	
	Full-Duplex available in both modes

	LED's 
	ACT/LINK (Green)

	
	100Mbps speed (Green)

	Boot ROM  (optional)
	256KB On-board Boot ROM socket

	Environment
	Operating Temp.: 0° ~ 55°C (32° ~ 131°F)

	
	Storage Temp.: -20° ~ +70° C (-4° ~ 158°F)

	
	Humidity:            10% ~ 90% non-condensing

	Dimensions
	120 x 51.5 mm (4.78 x 2.03in.)


Final del formulario

